

# 聚餐抢结账 烫伤致身亡

## 死者家属索赔百万余元 被告认为好心惹官司

本报讯 结账抢单却抢出一场人命官司,在一次聚餐中,张先生与朋友争抢结账时,不慎被热锅烫伤身亡。家属将推倒张先生的崔先生告到法院,要求对方赔偿百万余元。昨天上午,本案在北京市丰台区法院开庭审理。

### 争抢结账 张先生被烫伤身亡

昨天上午9时30分,张先生的同胞弟弟张某某和张某国作为5名原告的代表及辩护人坐在原告席上。

2014年5月29日凌晨4点左右,张先生与崔先生等人在丰台区看丹村半价饭馆吃饭后,在争抢结账的过程中,崔先生不慎将张先生推倒,致使张先生碰到饭馆内的热锅并被大面积烫伤,后经医院抢救无效于同年6月23日死亡。

经鉴定,张先生符合生前烫伤早期继发休克,导致广泛的心肌低灌注损伤,并伴发纤维性心包炎,最终因急性心力衰竭死亡。

因此事,崔先生被丰台警方以过失致人死亡罪移送丰台检察院审查起诉,后丰台检察院做出不起诉决定。崔先生仅向张先生家属支付

了3000元赔偿。

原告表示,张先生的父母均已去世,张先生于1999年离婚。为此,五位同胞兄弟姐妹将崔先生诉至法院,要求其支付医疗费、精神损害抚慰金等115万余元。

### 好心结账惹官司

“整件事情我没有任何责任。”崔先生说。

崔先生辩称,事发是当晚七八点,并非4点左右。崔先生说之前他与张先生并不认识,当时吃饭是为了给张先生找工作,除自己和死者外,还有新村办事处的吴姓工作人员和崔先生的同学。

“我已经结完账了,他向服务员要回钱,非要自己来付账。当时不是我俩争着付账,而是我已经付完账了,我不让他往回要钱,就拦着他,伸手一挡,当时我们四个是在饭馆外边吃的饭,他想进屋找老板,结果摔倒被烫伤了。”崔先生说,“事后他自己回家的,过了一个星期他家人找我,我才知道他死了,所以就给了3000元医药费。”

“我冤死了,好心结账,结果还被拘留了好几天,我一生都没有跟派出所打过交道,我认为自

己没有过错。”崔先生不同意原告的诉求。

### 被告是否有责任

听到被告的说法,张先生的姐姐大声反驳,张先生的弟弟指着崔先生说:“你说的是实话吗?我不是第二天就找到你,咱俩一起到医院看我弟弟?”“某国说,事发第二天,他从弟弟手机里调出崔先生的电话,而且他们直接报警,办事处吴姓工作人员还陪着一起去找到崔先生,崔先生说是他推倒其弟弟的,还说有什么病他一定负责治疗。”

对此,崔先生改口说:“是,第二天他们确实找我了,但我一直都没有看到死者。”

原告称,弟弟生前没有任何病,当晚弟弟回家半夜觉得不对,自己去了医院。结果一到医院就直接进了重症监护室,“我弟弟才48岁,平时身体好着呢,没有任何病,就这么死了,到现在被告没有一句道歉,如果被告不推他,我弟弟怎么会摔倒?他也不会烫伤不会死。”

最终原告被告表示可以调解,法官宣布庭后调解。

(法晚)

## 因酒后赖在同事媳妇床上 男子被戳瞎左眼

本报讯 沈阳的张强(化名)醉酒后被同事王帅(化名)狠揍了一顿。第二天,他躺在医院里“断片”了,不知道为啥被打,也不知道他的左眼为啥永远失明了。

原来,酒后他送同事王帅回家,自己却闯进了王帅媳妇的卧室,还赖在王帅媳妇的床上不走了。王帅想把他撵回家,撕扯中,张强的左眼被王帅戳瞎了。

8月9日,记者从法院获悉,王帅的行为已构成故意伤害罪,一审被判处有期徒刑三年两个月。

### 赖在同事媳妇床上不走

中年男子张强和王帅是同事关系,二人都在沈阳的一个小区里当保安。2014年3月的一天晚上10时许,张强和王帅都喝多了,张强决定把王帅送回家。

当他们到了王帅家时,王帅的媳妇正躺在卧室看电视,满身酒气的张强敲门后进入卧室,还坐在了床上。“你咋能在我床上待着呢?”王帅的媳妇被张强吓了一跳,她起身拽张强让其离开。

过了一会儿,酒醉的王帅看到张强坐在卧室床上有些生气,并对张强说:“你要是

不去客厅,别打扰我媳妇休息!”可张强却赖在床上不走,王帅就和媳妇拽着张强的衣服想把他拽出去。

### 撕扯中被戳瞎左眼

王帅夫妻俩把张强拽到门外时,张强仍赖着不走,而且还要往房间里闯,王帅只好拦着他。这时,王帅更生气了,就上去和张强撕扯起来。他们互相用手撕扯对方的头发、面部及身体,随后,媳妇把王帅拽进了屋,把张强关在了门外。

一分钟后,张强使劲敲王帅家的门,王帅妻子开门后看到张强的左眼出血了,就把他扶进客厅,并用毛巾简单处理了他眼睛的伤。随后,王帅把张强送到楼下让他回家了。

第二天张强清醒点儿的时候,发现自己已经躺在医院。经鉴定,张强左眼外伤致盲目,为重伤二级。酒醒后的张强说:“因为啥事被打,具体怎么打的我,我都记不清了。”

经法院一审判决,被告人王帅犯故意伤害罪,被判处有期徒刑三年两个月。同时,赔偿附带民事诉讼原告张强医疗费、误工费共计57万余元。

(综合)



## 钱真多! 杭州景区现铲车铲钱

8月9日,浙江省杭州市一景区采取游客打赏模式,让游客先看演出后打赏,给多少钱游客说了算,演出原价是300元。最让人意外的是有人打赏一包薯片和一碗方便面。演出结束后,景区用铲车铲钱,进行清点。

(腾讯)



市民在警车旁观看罚单

## 西安市警车违停却贴“白条” 市民:糊弄谁呢

本报讯 陕西省西安市边西街一排违停车辆,在8月8日早晨被交警全贴上了罚单,就连一辆违停的警车也“一视同仁”被贴上了罚单。

可细心的市民看到这辆违停的警车上贴着的罚单什么都没有填写。车辆牌号一栏,空白;违法停车时间一栏,空白;违法停车地点,空白。“这罚单贴得真艺术。”有市民质疑,“远远地望去,一排违停车辆都贴了罚单,连警车也贴了。乍一

看还以为一视同仁,可实际上在糊弄人呢。”

8月8日中午,记者在边西街看到了这辆违停警车,车窗上确实贴着一张空白的罚单,旁边就连一辆没有悬挂车牌的社会车辆车窗上贴的罚单也填写了违停时间和违停地点。此外,其他违停社会车辆车牌号、违停时间、违停地点也是正常填写的,唯独这警车是空白罚单。

(华商)

## 双排键歌伴舞 引爆鹰城



十指飞扬,雅韵涓涓,苏玮丽老师雅马哈双排键教学汇报演出,让我市伏天更火爆,让儿童学琴兴趣更升温,届时将有苏玮丽、苏玮丽的学生和她的老师——中央音乐学院梁冰洋教授,与武汉音乐学院代表,共同为鹰城演绎一场别具一格的双排键伴歌舞,合唱的音乐盛会。

咨询电话:18237589900

演出地点:平顶山电视台广播大厅

领票地点:新华路雷峰小学隔壁雅马哈专卖

演出时间:八月十八日(下午3点—5:30大师公开课,晚上7:30音乐会)



## 小记者活动通知

精英训练营趣味国学课开讲啦!

(本活动为系列课程,限精英训练营小记者参加。)活动人数:50人

穿越千年的学堂——穿古装、访古寺、行古礼、吟古诗、弹古琴!

活动内容:

### 一、国学经典课堂

国学到底是什么呢?《弟子规》、《三字经》就是国学吗?古人又有哪些礼仪呢?精英训练营的小记者们,快来感受古代学堂的气氛吧!

时间:8月19日上午9:00—11:30

下午3:30—5:00

课程地点:平顶山日报传媒集团一楼会议室

### 二、穿越古代

访古寺、禅修打坐、弹古琴……让我们一起穿越千年,感受一下古代学堂吧!

时间:8月20日8:00—17:00

目的地:汝州风穴寺

集合地点:平顶山日报传媒集团门口

报名电话:7073613